

4屆籃板王加盟

湖人內線防守力料大增



衛冕NBA總冠軍的湖人，近日風頭完全被有艾德列治加入的網隊蓋過。不過，球隊昨日正式宣布，傳聞已久的4屆籃板王「鼓佬」杜蒙特與騎士分手後，正式以自由身加入「紫金軍團」，大大提升球隊內線威力，有望幫助湖人完成連霸偉業。



杜蒙特

勒邦占士

安東尼戴維斯

湖

的籃板王，去季更完成籃板王三連霸的偉業。今季「鼓佬」為騎士上陣25場，交出場均17.5分及13.5籃板的數據。自2月中杜蒙特與騎士達成共識買斷合約後，這位中鋒就未有再為騎士上陣過，期間有指他亦曾與快艇、紐約人，以及塞爾特人等球隊接洽，但最終決定加入湖人。

湖人取兩連勝

強援未至，好運先來，湖人在少了勒邦占士、安東尼戴維斯兩位巨星的情況下，近兩場賽事分別對陣騎士、魔術皆獲勝，取得兩連勝。不知杜蒙特的加盟，會否讓球隊的連勝紀錄繼續下去。

27歲的杜蒙特先後4次成為聯盟

上場44分鐘掛零 華盛頓創難堪紀錄

昨日NBA常規賽，黃蜂以97：101加時不敵太陽，其中黃蜂先發大前鋒華盛頓更創下一個難堪紀錄，上場44分鐘7射0中，含4個三分球0中，2罰0中，得分掛零，只拿12籃板、2助攻，成為自1983年以來，至少有1次罰球卻得分掛零的NBA球員中，出場時間最多的人。

華盛頓今仗手感冷至冰點，他本季投籃命中率都有四成以上，罰球命中率也有近八成，場均可拿12.2分、6.5籃板，打了40場常規賽，得分從未掛零，單場最低得分是1月26日出戰魔術的2分，也因他的低迷進攻表現，令黃蜂無法守住主場勝利。

黃蜂雖靠格拉威末節最後34.3秒的三分球，把比數追成90：90拉入加時賽，太陽卻靠基斯保羅、戴雲保卡的穩定罰球，以及米卡布里捷斯最後3分09秒的三分球，在加時賽始終維持領先優勢，最終鎖定勝局。



華盛頓

「黑帝」咸美頓響頭炮

衛冕的「黑帝」咸美頓於周日F1首站巴林站力抗韋斯托本的進逼，贏得賽事冠軍。新一季F1賽事，於巴林站展開序幕，紅牛的韋斯托本力壓劍指8奪世界冠軍的咸美頓排頭位出戰，另外原定排第18位、今季轉投阿斯頓馬田的維泰爾，賽前被罰排在最後一位出戰。

首圈已有哈斯車手因意外退賽，韋斯托本初段一直保持領先，咸美頓緊隨其後施加壓力，並在第21圈把握韋少入維修站成功爬頭，之後雖然受到韋斯托本進逼，

但最終仍以1小時32分03.897秒的時間率先衝過終點，實現其個人第96個分站勝利。韋斯托本以0.745秒之差排第2位，黑帝的平治隊友保達斯得第三，不得不提是車神米高舒密加之子米基舒密加得第16名。

已經36歲的咸美頓被問到今年是否為他生涯最後一年？咸美頓表示，「不，我沒有考慮。就目前來看，我不覺得這就是終點。當然，明年會有一些變化，但我認為那看起來可能是迄今為止最令人興奮的



「黑帝」咸美頓(中)。

路透社
賽季。現在還有長達8個月的賽季，到時候我可能才會知道自己是否作好停下來準備，但我個人認為不會。」

孝道教育



體壇內外

朱凱勤
資深體育人

兩大國際著名體育品牌在內地佔據了龐大市場，尤其在足球領域更出現了壟斷情況，若失去了中國這個市場對它們有何影響，專家將會研究。隨着內地體育事業的迅速發展和水平的提高，也湧現一批內地自家品牌，國際著名體育品牌無論在企業的歷史發展、科研、品質等各方面都有它們的獨特優勢，內地企業品牌正在不斷努力追趕中，全力貼近國際潮流和品質。

筆者記得數年前參加「省港體記嘉年華」活動，與某內地體育用品品牌的董事長並肩而坐，席間此位董事長並沒有向與會者進行商業宣傳，而是介紹他們的企業如何利用體育用品市場的平台向青少年宣傳和推廣中國人的孝道，希望青少年孝順父母和尊敬長輩，並向我們派發一本有關他們企業的外省民工，如何孝順父母的故事，讓筆者印象深刻，回港後便一口氣看完小冊子。兩年之後，此位董事長依然與筆者並肩而坐，也跟兩年前一樣講述他們企業推廣孝道的故事，又向我們派發了一本新的小冊子。

喜摘銀牌

香港劍壇再傳喜訊！早前取下東京奧運資格的香港女子重劍隊，28日有余縉妍出戰美國大學NCAA賽事勇奪銀牌，兼助聖母大學第11度捧走全國大學冠軍。港隊早前以「亞洲第一」身份獲得東京奧運團體及3個個人賽資格，余縉妍將有機會亮相東京、首戰奧運。



橫掃奪冠

世界桌球巡迴錦標賽決賽，澳洲球手羅拔臣力挫奧蘇利雲，贏得職業生涯第20個巡迴賽冠軍。決賽第一節頭8局賽事，雙方4:4平手，各有2次一桿破百分。休息過後，羅拔臣表現大勇，橫掃6局取勝，當中有3局一桿過百分，另有2局超break打75分或以上，最終贏局數10:4，奪冠實至名歸。

